

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Áruelosztási rendszerek
A tantárgy neve angol nyelven:	Distribution Systems of Goods
A tantárgy kreditértéke:	6
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-ARUELR-06-EA
A tantárgy besorolása:	Kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Menedzsment Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 4, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tantárgy célja, hogy a hallgatók képessé váljanak az áruelosztási rendszerekhez kapcsolódó logisztikai tevékenységek alapvető fogalmainak, egyes részterületeinek és kapcsolódásuknak a megértésére. A logisztika szerepének, jelentőségének meghatározására és magyarázatára. Ismerjék és tudják értelmezni a logisztika főbb jellemzőit, összefüggéseit. A résztvevők képesek legyenek elemezni és értékelni a logisztikai folyamatokat, annak érdekében, hogy ki tudják választani a legjobb megoldásokat. A félév végére a diákok fel tudják mérni, hogy a szerzett ismereteik és érdeklődési alapján alkalmasak-e a logisztikai tevékenységek irányítására, érdekli-e őket ez a terület annyira, hogy a választott szakon maradjanak. tanulányaik során eljussanak oda, hogy képesek legyenek egy csapatban egyesíteni tudásukat, ismereteiket, kategorizálni és elemezni több forrásból érkező információkat, felmérni egy adott probléma sajátosságait, végül pedig megoldásokat összeállítani, megvitatni és javasolni az adott problémára

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A félév során a hallgatók megismerik az Áruelosztási folyamat lényegét, főbb jellemzőit, részterületeit (szállítás, beszerzés, elosztás, készletezés, raktározás, stb.)és legalapvetőbb fogalmait. Egzakt és átfogó képet kapnak arról, hogy a területek hogyan kapcsolódnak egymáshoz, hogan hozzák létre az ellátási láncot. Megismerik mi a feladata az egyes területeken dolgozó logisztikai szakembernek és hogy milyen tevékenységek ellátására válhatnak képessé tanulányaik befejeztével. Ennek megfelelően betekintést nyernek abba, hogy mit is jelent a gyakorlatban az áruelosztási folyamatok szervezése, gyakorlati megvalósítása. Szembesülnek a kor kihívásaival (digitalizáció, robotok, mesterséges intelligencia), amelynek meg kell felelni a szakterületen, illetve képesek legyenek alkalmazásuk feltételeinek megteremtésére

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgatók önálló munka keretében egy maximum 15 diás prezentációt készítenek a témakörökhöz kapcsolódóan. (A létszámadatok függvényében előadják, vagy beadják)

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

Félév végén írásbeli vizsga, amelynek pontértéke 80.

Évközi munkákra 2x10 pont

Maximum szerezhető pontszám 100.

Értékelés: 0-50 elégtelen

51-62 elégséges

63-74 közepes
prezenszkippre

Megajánlott jegy adható: Nem.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- *Logisztika I. : (Bevezető fejezetek)*. [BME Mérnöktovábbképző Int.], 2002
- Szegedi Zoltán: *Logisztika-menedzsment*. Kossuth, 2012
- Chikán Attila: *Vállaltgazdaságtan*, Akadémiai Kiadó, 2021
- Larry Hochman: *A fogyasztóra hangolva*, Akadémia Kiadó, 2021